
 
 

Zagreb, 29.09.2007. 
IZLAGANJE GSP. ŠOSTARA: 
 
Cijenjeni uzvanici, poštovani sudionici i gosti, dragi roditelji! 
Čast mi je nazočiti  specijaliziranom „Sajmu za bebe“, koji se po prvi put organizira ne 
samo u Gradu Zagrebu, već i u Republici. 
Gradska skupština Grada Zagreba donijela je krajem 2003. Program pronatalitetne politike 
u Gradu Zagrebu. 
To su mjere usmjerene na poboljšanje uvjeta života obitelji, te poticanje stvaranja bolje 
demografske slike. 
Grad Zagreb nema utjecaj na određivanje i provođenje mjera koje se odnose na porodne i 
roditeljske dopuste, ali možemo utjecati na stimuliranje pronatalitetne politike 
naknadama, jačanjem postojećih i razvojem novih mjera. 
 
Do 2004. Gradski ured za zdravstvo, rad, socijalnu zaštitu i branitelje, temeljem Odluke o 
vrstama pomoći socijalne skrbi grada, osiguravao je pomoći kojima se utjecalo na 
poboljšanje uvjeta života obitelji i djece, posebice obitelji u socijalno-zaštitnoj potrebi  
(obitelji troje i više djece pomoć u naravi – podjela namirnica obiteljskih paketa, pomoć u 
mliječnoj hrani, za djecu u dobi do 12 mjeseci, pravo na besplatno ljetovanje i zimovanje 
djece predškolskog i školskog uzrasta, savjetovališta za osobe s invaliditetom, namijenjeno 
roditeljima i članovima obitelji djece s teškoćama u razvoju, davanje financijske potpore 
udrugama i drugim pravnim i fizičkim osobama za programe prevencije neprihvatljivog 
ponašanja djece i mladeži). 
 
Početkom 2004. Grad Zagreb je prvi puta započeo s davanjem novčanih iznosa pomoći 
roditeljima novorođene djece (Odluka o dječjem dodatku). Navedeni iznosi podlijegali su 
oporezivanju i plaćanju doprinosa za obvezna osiguranja, temeljem Zakona o porezu na 
dohodak. Nadležna državna tijela nisu Grad Zagreb željela osloboditi obveza plaćanja 
poreza i doprinosa u svrhu pronatalitetne politike.  
 
Odlukom o pomoći za opremu novorođenog djeteta u kojoj se od ožujka 2006. isplaćuju 
jednokratni iznosi za prvo i drugo dijete u iznosu od 3.000,00, odnosno 6.000,00 kuna, a za 
treće i svako daljnje dijete u obitelji iznos od 9.000,00 kuna godišnje tijekom šest 
kalendarskih godina, Grad Zagreb ide ka cilju cjelovite skrbi i poboljšanja uvjeta života 
obitelji s djecom, a prvenstveno obiteljima s većim brojem djece u cilju lakšeg 
zadovoljavanja svakodnevnih potreba. 
 
Od 2004. godine do 31. kolovoza 2007. Grad Zagreb je za 21.152 roditelja isplatio novčane 
iznose pomoći za 21.836 njihove djece, a za što smo do sada ukupno u ovom periodu utrošili 
oko 215 milijuna kuna. 
Iz istog je vidljivo kako Grad poticajnim mjerama nastoji olakšati roditeljima skrb o tek 
rođenom djetetu.  
Znamo da su novčana sredstva samo mali dio pomoći roditeljima, ali svakom je dobrodošao. 
Grad Zagreb će i ubuduće voditi brigu o svojim novim stanovnicima i trudit ćemo se pomoći 
roditeljima u njihovu odgoju i brizi. 
Zahvaljujem domaćinima na pozivu i nadam se da ćemo se i dogodine vidjeti na drugom 
specijaliziranom „Sajmu za bebe“, uz želje da sa ovog Sajma ponesete nova znanja i 
podijelite međusobno svoja iskustva.  
 
Hvala! 


